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E L Ő T E R J E S Z T É S 

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025. november 20-ai rendkívüli testületi ülésére. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tárgy: DÖNTÉS A POLGÁRMESTER ÉV VÉGI JUTALMÁRÓL.  

 

 

Előterjesztő: Rozs Péter – alpolgármester 

Előkészítette: Székely Eliza pénzügyi ügyintéző 

 
 
 



Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. CXCIX. törvény 225/H §(1)-(2) bekezdései szerint: 
„(1) A képviselő-testület határozatával jutalmat állapíthat meg a polgármesternek meghatározott 
időszakban végzett munkája értékelése alapján. A jutalom évi mértéke nem haladhatja meg a 
polgármestert megillető illetmény vagy tiszteletdíj hat havi összegét. 
 (2) Ha a polgármesteri tisztség év közben keletkezik vagy szűnik meg, az (1) bekezdésben 
meghatározott jutalom időarányos része állapítható meg.”  
 
Az önkormányzat a korábbi évekhez hasonlóan, 2025-ben is szeretné megjutalmazni alkalmazottait az 
egész éves munkájuk elismeréseképpen.  
A 2025-ös év költségvetés tervezésekor jutalom fedezetéül szolgáló bértömeg eredeti előirányzatként 
tervezésre került, így a költségvetés lehetővé teszi, hogy év végi jutalmat és tiszteletdíjat adjunk az 
önkormányzati hivatal dolgozói, a képviselők, a polgármester, és az alpolgármester részére. 
A Hivatalban dolgozók év végi jutalmának kifizetésére a jegyző tesz javaslatot úgy, hogy az önkormányzat 
vállalja a finanszírozást, az önkormányzati alkalmazottakra, és a képviselőknek egy személyben a 
polgármester tehet javaslatot.  
A polgármester és az alpolgármester jutalmáról a képviselő-testületnek jogosult dönteni. 
 
Polgármester úr részt vett az elmúlt időszakban megvalósult beruházások és a felújítások 
megvalósításában. Teljesítette a képviselő-testület feladat- és munkatervében, költségvetésében 
meghatározott feladatait. A feladatok elismeréséért javaslom részére egy havi illetmény bruttó 1 167 900 
Ft összegű jutalom megállapítását. 
 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni szíveskedjen. 
 
 
 
 
      Tisztelettel: 
                          Rozs Péter 
             alpolgármester 
 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Balatonakarattya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…………………../2025. (…..) határozata 

 

Balatonakarattya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Imrédy Szabolcs polgármestert az 

önkormányzati feladatok eredményes megvalósítása érdekében kifejtett lelkiismeretes munkája elismeréseként 

részére egy havi illetményének megfelelő, összesen bruttó 1 167 900 Ft összegű jutalomban részesíti. 

 

Felelős: dr. Imrédy Szabolcs 

Határidő: azonnal 

 

  


